
Ποιμαντική Επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ στα Σχολεία όλων των Βαθμίδων της Κέας

Εμφανίσεις: 632

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, άμα τη αφίξει του από το Λαύριο στην Κέα,

συνοδευόμενος από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Κέας και Μακρονήσου, Πρωτοπρ.

Ελευθέριο Δεμένεγα, τον Εφημέριο του Μητροπολιτικού Ναού, Πρεσβ. Μιχ.

Γρυπάρη, τον Έπαρχο Κέας-Κύθνου κ.Γ. Μαρτίνο, τη Δήμαρχο Κέας κα Ειρ.

Βελισσαροπούλου, τους Αντιδημάρχους κ. Δημ. Πορίχη και κα Παναγιώτα

Γκουτζαμάνη, τη Δημοτική Σύμβουλο κα Άννα Πορίχη, τον Πρόεδρο του Συλλόγου

Γονέων και Κηδεμόνων, τον Διευθυντή Α.Τ. Κέας, τον Διοικητή του Πυροσβεστικού

Κλιμακίου Κέας, τους Διευθυντές, επεσκέφθη διαδοχικά το Δημοτικό Σχολείο και το

Νηπιαγωγείο Κορρησίας, το Νηπιαγωγείο, το Δημοτικό Σχολείο και το Γυμνάσιο με

Τἀξεις Λυκείου Ιουλίδας, γενόμενος δεκτός με πηγαίες εκδηλώσεις αγάπης και

σεβασμού από τους Εκπαιδευτικούς και τους μαθητές.

Σε κάθε Σχολική Μονάδα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ , εντυπωσιασμένος από

την τάξη, την αρχοντιά και την ευγένεια των παιδιών, ευχαρίστησε και συνεχάρη

τους Εκπαιδευτικούς για το έργο τους, ευλόγησε Αγιοβασιλειόπιιτες, συνομίλησε

με τους μαθητές, προς τους οποίους αφηγήθηκε διδακτικές ιστορίες, απηύθυνε

πατρικές νουθεσίες και διένειμε δώρα και ευλογίες.

Στη συνέχεια, στο Ιερό Προσκύνημα Παναγίας Καστριανής έλαβε χώρα η 1η

Συνεδρίαση της νέας Διοικητικής του Επιτροπής, η οποία προήλθε ύστερα από την

έγκριση από την Ιερά Σύνοδο του υπ'αριθμ. 352/2023 Κανονισμού «Περί Συστάσεως

και Λειτουργίας Ιερού Προσκυνήματος Παναγίας Καστριανής Κέας της Ιεράς

Μητροπόλεως Σύρου, Τήνου, Ἀνδρου, Κέας, Μήλου, Δήλου και Μυκόνου» , (ΦΕΚ.

Α΄/172/25.10.2023), σε αγαστή συνεργασία με το Δήμο Κέας και τη συνδρομή της

Δημάρχου κας Ειρ. Βελισσαροπούλου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ συνεχάρη τα Μέλη της νέας Διοικητικής

Επιτροπής, ευχαρίστησε τον Αρχιερατικό Επίτροπο Κέας για την μέχρι τώρα

μέριμνά του για το Ιερό Προσκύνημα και την Δήμαρχο και όλα τα μέλη του

Δημοτικού Συμβουλίου, και προέτρεψε όλους να συνεργαστούν για την προβολή του

εμβληματικού αυτού Ιερού Σεβάσματος των απανταχού Κείων, το οποίο

διαφύλάσσει από αιώνων την εφέστιο εικόνα της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, της

επιλεγομένης "Καστριανής".
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